《十问美国民主》报告发布

揭开美国民主的真实面目

据新华社北京 12 月 6 日 以"民主灯塔"自居的美国, 其民主真相如何? 中国人民大学 重阳金融研究院12月6日发布 《十问美国民主》研究报告。报告 列举大量事实、数据和各国相关 机构、人十及专家观点,从美国制 度实践、国家治理、社会现状、人 权自由、国际影响等10个方面,

报告全文共2.3万字,分中、 英、法、俄、西五个语种。当日, 30多个国家驻华使馆代表、近20 家外国驻京媒体及40多家国内 媒体记者现场参与研究报告发布 暨研讨会。

提出10个有关美国民主的问题。

报告说,建议美国政府在举 办所谓的"民主峰会"时,不妨扪 心自问,美国民主是多数人的民 主还是少数人的"民主"? 实现权 力制衡还是导致权力滥用? 增进 民众福祉还是加深民众疾苦? 捍 卫自由还是妨害自由? 保护人权 还是侵害人权? 促进团结还是导 致分裂? 实现梦想还是带来梦 魇? 改善国家治理还是导致制度 失灵? 给他国带去发展繁荣还是 灾难动荡? 维护世界和平发展还 是破坏国际秩序?

在研究报告发布暨研讨会 上、美国《全球策略信息》杂志社 华盛顿分社社长威廉·琼斯表示, 控制"西方民主国家"政府的政治 精英在很大程度上已经远离了民 众。不断扩大的贫富差距、持续 的种族歧视、对城市内部和农村 大量贫困地区的忽视,导致很大 一部分民众认为政府已经完全忘 记了他们。"当几乎所有这些国家 均面临严重的民众信任危机,本 国治理有效性遭到质疑时,美国 政府将所谓的'西方民主国家'聚 集在一起,极具讽刺意味"

中国人民大学国际关系学院 副教授刁大明表示,当前,美国所 面对的民主乱象、治理失败、内外 矛盾等一系列困境,都是长期积 蓄的内生问题,并非外部因素造 成的,更不可能通过故意制造所 谓的外部威胁、转嫁矛盾等方式 得到解决。

英国伦敦经济与商业政策 署前署长罗思义认为,在关于民 主的讨论中,应注重实际结果, 即人民生活品质的改善,因为民 主是为了让人民生活得更加幸 福、更有尊严。"中国在人权和 民主方面的理念和表现远优于 西方"

中国人民大学副校长刘元春 表示, 当前, 美国国内的民主现状 能否撑得起美国给自己披上的 "民主"外衣? 美国有没有资格充 当世界各国的榜样? 在当今人类 面对命运考验、迫切需要解决方 案的时候,美国的所作所为是否 在为人类现状提供解药?希望这 份研究报告有助于各国认清美国 的民主,推动全人类共同价值的 形成。

德奥体同盟新任主席:

抵制北京冬奥会 对任何人没有任何好处

据新华社柏林 12月5日电 德国奥林匹克体育同盟(DOSB, 即德国奥委会)新当选主席维克 特日前在接受德国当地媒体采访 时表示,反对对北京冬奥会任何 形式的抵制,称"抵制北京冬奥 会,对任何人没有任何好处"。

维克特说:"我得把话说明

白,抵制从来没有对任何人有任 何好处。这对已经准备了这么久 的运动员来说真的不公平。"

12月4日,在魏玛举行的德 国奥委会全体大会上,国际乒联 前任主席维克特以361票(占总 票数的86.6%)当选德国奥委会 新任主席。

乌政治学院院长:

西方炒作俄将入侵乌是别有用心

据新华社基辅 12 月 5

日电 乌克兰政治学院院长 博尔特尼克日前接受新华社 记者专访时表示,乌克兰和 俄罗斯爆发大规模冲突的可 能性不大,西方炒作是别有 用心

博尔特尼克说,俄罗斯即 将入侵乌克兰的说法更像是 西方政客别有用心的炒作。 俄军在西部边境地区集结的 兵力尚不具备对乌军形成压 倒性优势,俄方此时大规模人 侵乌克兰可能性不大。

他说,首先,不论在人力 还是财力上,入侵乌克兰都 将付出沉重代价。其次,入 侵乌克兰还可能导致俄罗斯 "北溪-2"天然气管道项目 的破产以及俄欧和俄美政治 对话的破裂,入侵乌克兰对 于俄罗斯来说得不偿失。

他认为,当前西方媒体 特别是美国媒体大肆炒作俄 罗斯即将入侵乌克兰的紧张 气氛,主要是为了诋毁俄罗 斯从而阻挠"北溪-2"项目, 并使美俄领导人关于战略稳 定的对话变得复杂化。

近期,俄乌关系进一步 紧张,双方在两国边境地区 部署了大量军事人员和装 备。以美国为首的北约不断 渲染"俄罗斯威胁",频频释 放俄可能"入侵"乌克兰的言 论,使本就徘徊在冰点的俄 与西方关系更加恶化。俄美 官方12月4日确认,俄总统 普京将于12月7日与美国 总统拜登举行视频会晤 讨 论内容包括乌克兰局势等一 系列问题。

埃及新行政首都展现现代化雄心

根据埃及总统府此前发 表的声明,埃及政府本月开 始迁往首都开罗以东45公 里、位于沙漠地带的新行政 首都,并进行为期6个月的 试运行。新行政首都是埃及 自上世纪70年代以来"沙漠 造新城"的最新探索之一,被 寄予缓解首都人口压力、创 造就训,吸引外资等多重期 望,展现着埃及寻求国家现 代化的雄心。

开罗是中东和北非地区 最大的城市,也是世界上最 古老的城市之一,其丰富多 元的文化风貌每年吸引来自 世界各地的大批游客前来 "打卡"

开罗也是世界上最拥挤 的城市之一。为缓解首都人 口压力,埃及自上世纪70年 代起在开罗周边沙漠地带探 索新城建设,十月六日城、斋 月十日城、新开罗等卫星城 相继诞生,但收效不大,开罗

人口仍在急剧膨胀中。

2015年,埃及政府开 始在开罗以东沙漠地带规 划一座新行政首都,占地约 700平方公里。埃及政府 表示,该项目是埃及"2030 愿景"的一部分,旨在提高 公民生活质量,扩大城市区 域,应对首都人口快速增长 的问题。

据埃及官方金字塔在线 网站报道,按照埃及政府规 划,新行政首都共分三期建 设:一期建设包括政府办公 区、商务区和外交区,其中政 府办公区包括10座综合体, 政府内阁、议会和34个部委 将搬迁至此;二期和三期主 要是住宅区,建成后预计容 纳超过650万居民。

新行政首都的正式名称 目前还在征集之中。这座新 城市距离开罗附近卫星城市 以及开罗国际机场都只有数 十公里,正在修建的高速铁 路、轻轨和高速公路也将在 未来把这些城市连线成面, 推动尼罗河三角洲经济一体 化,增强"都市圈"效应。

智慧化运营、无现金支 付、大面积采用太阳能发 电……埃及政府勾勒的新 行政首都形象十分现代化, 不但与开罗有着不同的审美 风格,不少规划措施也都是 直接针对现在开罗面临的种 种问题。

新行政首都是目前埃及 政府沙漠造城的"代表作品" 之一,与埃及总统塞西推动 的大埃及博物馆建设、苏伊 十运河走廊开发、埃及国家 公路建设等一系列基建工程 一道,代表着埃及推进国家 现代化的雄心和决心。埃及 总理马德布利表示,新行政 首都将成为现代埃及的新标

(据新华社开罗12月5 日电)

跟着感觉走

我省一购彩者收获排列5奖金120万元

跟着感觉走,紧抓住梦的手。记者昨 日从体彩焦作分中心了解到,我省一购彩 者就是"跟着感觉走", 收获了排列5奖金

11月30日上午,一名男子来到河南 省体育彩票管理中心兑奖, 其难掩中奖后 的喜悦,面带笑容地拿出了3张中奖彩 票,共计中奖120万元。这名男子中的是 排列5游戏第21318期,中奖号码为:7、3、 1、5、9,全国中出一等奖185注,其中他中得

聊起这次中奖经历,该男子说:"我是 -名老购彩者,只喜欢玩排列5,因为号码 少 比较适合自己。一般情况下 如果有时 间都会到附近的体彩实体店里看看号,花

10元选5注,有时候感觉不错也会打张长 票(一张票打10注)。11月28日那天,是 我感觉最好的一次,一早就想着要到附近 的体彩实体店去看号码走势图。当日,我 花10元选了5注,随后由于对其中1注特 别有感觉, 于是就对这注讲行了10倍投 注。当天傍晚,我又花8元选了4注。没想 到这三张彩票都中奖了,一共中得12注。 当看到开奖号

码时,心里那叫 个高兴。"

看看,有时 候中奖就这么 简单。⑨



公益体彩 乐善人生 赵改玲

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修, 请广大客户作好停电准备,提前或延时送电,不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况线路不能按计 划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电,不另行公告,由此给您的生产生活带来不便,敬请谅解!

计划停电时间	停电区域	停电范围
12月14日09:00-18:00	滨河线东王封#9台区	【中站区】:许衡办事处(与乡镇同级):东王封村、东城汽修有限公司、小厉鞋帮有限公司。
12月15日08:00~18:00	焦辉上、下线	【马村区】:安阳城乡:庞冯营村、西韩王村、东韩王老村、谷堆后村、南岗村、张田河村、姜冯营村、魏冯营村、田门村、庙前村、后岳村、东韩王新村、土门掌村、马界村、大李庄村、毛寨村、前岳村、张天河老村、山底村、马冯营村、东马村、义庄村、小李庄村、赵窑村、西罗甘村、上刈庄村、王窑村、前落村、仓上村、陆村、魏村、寺庄村、鞭城寨村、赵屯村、山后村、白庄小区、东昌工贸有限公司、鹏程路桥建设有限公司、中略光伏发电有限公司、土门掌净水材料厂、小二石料厂。缴福再生资源有限公司、集作市第一铝矾土制粉厂、双盛石材加工有限公司、丰裕加油站、万业商贸有限公司、磊籍塑料加工厂、中国石油天然气股份有限公司、焦作市分公司、恒军精密制造有限公司、来银建材有限公司、焦作市地质勘察设计有限公司、施升采石场、中国联合网络通信有限公司、熊作市公路管理局马村区分局、煜鹏机械制造有限公司、选村整型科目限公司、大洗砂厂、贝格耐火材料有限责任之司、中银中州铝业有限公司、安阳城专中心卫生院、国网河南省焦作市电动汽车服务有限公司、浩瑞建材有限公司、嘉盛石材加工有限公司、庞冯营联户石料厂、黄河电源有限公司、浩瑞建材有限公司、嘉盛石材加工有限公司、庞冯营联户石料厂、黄河电源有限公司、浩瑞建材有限公司、嘉盛石材加工有限公司、庞冯营联户石料厂、黄河电源有限公司、浩瑞建材有限公司、嘉盛石材加工有限公司、庞冯营联户石料厂、黄河电源有限公司、浩瑞建村有限公司、嘉盛石材加工有限公司、庞冯营联户石料厂、黄河电源有限公司、浩瑞建村和村工
12月18日08:00~18:00	民主南左线杨庄东二支	【示范区】: 杨庄#1、#7、#2、#3台区
12月19日09:00~18:00	民主南左线杨庄东一支	【示范区】:杨庄村#4、#5台区
12.月19日07:00~18:00	九云线官庄支	【马村区】油坊蒋村、官庄村部分用户

2021年12月6日